«INEeKTPOXMMUUYECKUe NPoL,Eeccbl»

1. Ucnonb3ya dopmyny HepHcTa paccumtamTe 3NEKTPOAHbIA NOTEHLUMANA MAarHMEBOrO
3/1eKTpoAa, NOrPYyKEHHOrO B PacTBOP HUTpPATa MarHuAa ¢ KoHueHTpaumen 0,1; 0,01; 0,001
Mmob/n.

2. YBENNYNTCA, YMEHDbLUIMUTCA UAN OCTaHeTcA 6e3 M3MeHeHUA macca Kaammesow nna-
CTMHKW MPWU NOTPYKEHUN ee B PacTBOPbI CONEN OAMHAKOBOM KoHLeHTpauuu: a) AgNO;; 6)
Zn(NO3),; B) SN(NQO3),? Moyemy?

CocTaBbTe 3N1E€KTPOHHbIE U MONEKYNAPHbIE YPaBHEHUA COOTBETCTBYIOLLNX SN1EKTPOXMU-
MUYECKNX peaKUUN.

3. CocTaBbTe CXeMy rasibBaHNMYECKOTO 3/IEMEHTa, COCTOALLErO M3 CBMHLLOBOM M MarHu-
€BOW NNACTMH, MNOrPYXEeHHbIX COOTBETCTBEHHO B PAacTBOPbI HUTPATA CBUHLUA (+2) U HMUTpaTa
MarHus.

HanuwwuTe ypaBHEHMA 3NEKTPOAHbIX NMPOLECCOB M YpPaBHEHME TOKOObOpa3youwen pe-
aKumMu.

Paccuntante 34C 3TOro rasibBaHMYECKOro 3/7emeHTa, paboTatowero B CTaHAAPTHbIX
YCNOBUAX.

4. Kakme BewectBa M B KAKOM KO/IMYECTBE BblAenATcA npu npoxoxaeHun 48250 Kn
yepes pacnnas xiopuaa marHma? Mpuseante cxemy anektponunsa MgCl, ¢ MHepTHbIM aHo-
OOM.

5. Kakue npouecchbl NpoTEKaT Ha 3/1eKTpoAax Npu 3NeKTponumse cynbdaTta HUKens,
€C/NIN INeKTPOoabl HUKeNeBble?



